
               2020年度  講座受講生・受講後意識調査の集計結果

1. 有効調査講座数 132 講座

2. 調査対象者数 3,709 人

3. アンケート回収数 1,819 人

4. アンケート回収率 53 ％

No. 項目 満足
やや
満足

やや
不満

不満
未回答
・不明

合計

1 講座内容 1,132 629 29 5 24 1,819

2 講義の進め方 1,022 727 31 9 30 1,819

3 回数設定 704 885 177 9 44 1,819

4 曜日設定 846 892 45 7 29 1,819

5 時間設定 814 866 99 11 29 1,819

6 受講料設定 735 914 89 9 72 1,819

教材内容 850 800 84 9 76 1,819

講師の指導 1,197 553 32 3 34 1,819

学習環境(会場・備品等) 950 788 43 4 34 1,819

講座運営(職員・スタッフの対応) 1,034 733 19 5 28 1,819

総合評価 1,058 696 21 5 39 1,819

※132講座の受講生数

※159講座のうちアンケート回収講座数 
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